

搭建服务平台 提供志愿服务

体彩致力大家帮助大家

近日,江苏体彩启动“爱行走”第三季,所募集的30万元公益金将用于“体彩春蕾班”项目,改善孩子们的学习环境;深圳体彩收集闲置体育用品,送到偏远贫困地区学校,丰富孩子们的课余生活。青海、山东、浙江的体彩志愿者长年参与公益活动,为弱势群体送关爱。体彩搭建服务平台、提供志愿服务,号召并致力于帮助大家,让更多人的爱心有了释放的空间,也让更多需要帮助的人得到了帮助。 ■专题整理 艾禾

江苏:“爱行走”募集30万善款



「体彩爱行走」活动的参与者

走过深秋,走进初冬,气温在下降,2017江苏“体彩爱行走”活动的热度却在不断攀升。目前,活动已累计筹集的公益步数超过6亿步,兑换“体彩爱心基金”30万元。

今年的“体彩爱行走”募集的爱心基金将用于“体彩春蕾班”项目,援建扬州天海职业学校电脑教室,彻底改变目前该校电脑教室的使用只能靠租借的现状。

来自南京的赵女士是一名新媒体工作人员,她的男友是游戏公司的程序员,通常都要到晚上

十点半才能下班。为了参与“体彩爱行走”,她调整了作息时间,一般晚上九点多从家里出发,走到男友公司接他下班,然后两人一起走回家。赵女士说:“平时我俩的工作都比较忙,很少有时间像普通情侣那样一起吃饭逛街。参加爱行走活动,我觉得挺好的,既可以和男友多一点时间相处,还可以帮助春蕾班的孩子们。你看,现在每天我都能捐1万多步呢!”

作为一位连续三年参加“体彩爱行走”的老熟人,李先生对

活动非常了解,“我算是爱行走的‘铁粉’了,每年都等着这个活动。和前两年相比,今年不需要先截图步数再上传平台,只要用手指点一下,就能自动上传步数,参加起来更为方便。”李先生说,今年的活动,不仅在参与方式上变得更加便捷,而且还让他感受到了来自集体的力量,“不再是一个人走路,既可以把自已的多余步数分享给别人,也可以从别人那里收获他的多余步数。爱行走用这样的方式,把我和我的朋友们再次联系到了一起。”

广东:深圳体彩收集闲置体育用品

为了改善贫困学校及儿童的体育环境,深圳市体彩中心携手深圳市中域通信息技术有限公司,于11月15日启动“2017深圳体彩闲置体育用品募捐活动”。

2016年,深圳体彩首次举行闲置体育用品募捐活动。经过为期一个月的线上和线下募集,共募集到2000余件体育用品,全部捐赠给肇庆市封开县大玉口小学,有效缓解了该校1600多名小学生体育用品匮乏的难题,为学生们创造了一个健康成长的体育环境。

今年,深圳体彩公益行动再

次启航。此次帮助的学校是位于惠州市龙门县北部山区的地派中心小学。地派中心小学创办于1956年,是一所历史悠久的革命老区小学。学校下辖四个教学点和一所幼儿园,现有学生近900人。受限于当地条件,学校体育用品严重不足,故计划募集足球、篮球、乒乓球、羽毛球、跳绳、足球门等共11项体育用品。

该公益活动同时也受到了新浪彩通、中国民生银行、中国民主建国会、深圳少年儿童图书馆、深圳市爱心超市有限公司等

单位的广泛支持与参与。

深圳体彩闲置体育用品公益活动将继续引导更多公益资源和社会力量,扶助更多贫困学校及儿童,为他们创造一个良好的体育环境。

闲置体育用品的捐赠方式为:深圳本地市民可通过深圳体彩APP的“体彩活动”版块进行线上预约,快递公司免费上门服务;深圳市以外的爱心人士可通过邮寄到付的方式,将闲置体育用品寄至深圳市体彩中心(深圳市南山区南新路2205号)。

青海:征召体彩志愿者服务驿站

志愿者服务驿站是一座城市的窗口,志愿服务透着一座城市的温度,彰显着城市文明的底色。为了充分发挥青海体彩销售网点覆盖面广、青年业主集中的优势,省文明办、团省委、省红十字会、省体育局共同决定,依托青海省体彩销售网点,开展青海体彩志愿者服务驿站创建活动。

青海体彩志愿者服务驿站是青海省体彩中心以全省体彩销售网点为载体,以志愿服务精神为动力,建设全心全意为人民服务的多样化服务阵地。青海体

彩志愿者服务驿站将充分展示“公益体彩 责任体彩”的良好形象,传播中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的理念,积极发挥体彩销售网点便民利民的公益作用,把精神文明创建活动和志愿服务活动结合起来,积极促进社会主义精神文明建设。

本次征召面向全省体彩销售网点,建设150个志愿者服务驿站,分为三个阶段(每阶段50个)进行。征召方式以业主个人申报和省中心审查相结合。

对于体彩志愿者服务驿站的要求是:所选网点须为体彩专

营店,被省体彩中心授予三星级以上网点;形象、环境卫生较好,店面面积不低于15平方米等。

青海体彩将为每一个服务驿站统一配备便民设施(饮水机、水杯、急救箱、针线包、充气筒、充电器、接线板、雨伞、青海省交通旅游地图)和精神文明、志愿服务、急救常识、体彩公益等宣传品,与网点携手将驿站打造成推进精神文明建设和志愿服务的窗口,建设成社会公益活动的示范阵地。

本次体彩志愿者服务驿站征召的截止日期为11月30日。

山东:日照体彩志愿者建爱心书库

今年夏天,山东省日照市体彩中心、日照市实验小学、日照市体彩志愿者协会共同发起“手拉手、心连心、共建‘顶呱呱’爱心书库”活动在日照市实验小学举行。

为构建城乡交流的平台,让城乡孩子共享发展成果,由日照市体彩志愿者协会牵头提供平台和小纪念品,日照市实验小学的同学们将自己看过的书籍捐赠出来,充实爱心书库。

日照市实验小学副校长张继宝说:“日照市体彩中心和体彩志愿者协会的同志们为孩子们开展了‘顶呱呱’爱心书库系列活动,这项活动丰富了我们的教育资源,让孩子能够有更多的阅读书籍。我们

向全市学校发出倡议,呼吁更多学校加入到‘顶呱呱’爱心书库共建中来,因地制宜,用好书库资源,把好事办好,让‘顶呱呱’爱心书库真正成为孩子们的第二课堂。”

在半年的时间里,日照市体彩志愿者协会已为六所乡镇小学捐建了爱心书库,2000多个孩子受益。据日照市体彩中心主任郑成军介绍,“顶呱呱”爱心书库项目自设立以来,就以打造“522爱心工程”为目标,受到社会各界的广泛关注与支持。“522爱心工程”就是要在十三五期间,努力达到“建成50个爱心书库,捐赠2万册精美图书,惠及2万名乡村学生”的目标。”

浙江:温州体彩志愿者送爱心早餐

近年来,浙江省温州市体彩中心的志愿者参与爱心公益活动,为弱势群体送关爱。其中,爱心早餐活动已开展三年,为环卫工人、孤寡老人等群体送上热粥热饭。

10月21日一早,温州体彩志愿者来到复兴大厦金花义工队,参加爱心早餐公益活动。在现场,志愿者们洗菜、熬粥、摆桌椅、放碗筷,期间大家兵分两路,一路随着义工队工作人员,骑着自行车挨家挨户上门为孤寡老

人、困难群众送早餐;另一路志愿者在现场帮忙下面条、烧茶水,将一碗碗热腾腾的早餐端到每一位环卫工人、年迈老人等手中。吃着暖暖的早餐,每个人脸上都露出愉悦的笑容。清晨的爱心早餐点也成为街道边一道独特的风景。

据了解,温州市体彩中心参加爱心早餐公益活动已有三个年头,志愿者们一直坚持从身边小事做起,服务大众,用行动传递爱心,弘扬雷锋精神。



老人家中 温州体彩志愿者把爱心早餐送到

●时评

体彩打造放心平台

■艾禾

北京电视台生活频道有一档主要面对中老年人的婚恋节目《选择》,很多来到节目的中老年人都表示,他们之所以愿意来这里征婚,就是因为这里让他们放心。体育彩票在全国统一上市发行23年来,不断提升社会公信力,让社会大众感受到其作为国家彩票的责任和担当,体彩打造的公益平台,也是一个让社会公众放心的平台。

江苏体彩举办的“体彩爱行走”活动已连续举办了三年,参与的人数越来越多。大家相约公益

而来,为健康行走,所筹集的善款为多所学校改善了教学条件。深圳体彩

收集体育用品的活动也不是第一年开展了,活动得到了众多爱心人士的关注,纷纷捐出家中闲置的文体用品。重庆体彩近日举行的公益V跑,吸引了3000跑友参加,参与者的全部报名费用用于帮助贫困家庭,并于现场举行了捐赠仪式。

体彩举办的公益活动,从活动的举办到善款的去向,全部公之于众,自觉接受社会的监督。正是因为活动有意义、过程透明,才有越来越多的公众愿意参与到体彩的公益活动中来,通过体彩搭建的放心平台帮助更多的人。